


Entrantes
Starters - Vorspeisen

NACHOS CON QUESO - WITH CHEESE -  MIT KÄSE   xv	 � 12,50 €

Triángulos de maíz con queso al horno. 

Triangles of corn with baked cheese. 

Tortilla-Maischips mit im Ofen überbackenen Käse.	

VITELLO TONNATO	xvcb	 � 16,95 €

Finas lonchas de ternera blanca asada, aliñadas con su salsa suave de atún y anchoas.		

Thin slices of roasted white veal, seasoned with its mild tuna and anchovy sauce.		

Dünne Scheiben gebratenes weißes Kalbfleisch, gewürzt mit milden Thunfisch- und Sardellensauce.		

FOCACCIA POMODORO E BASILICU	 xz	 � 14,95 €

Masa de pizza, tomate fresco, anchoas, ajo y albahaca.		

Pizza dough, fresh tomato,anchovies, garlic and basil.		

Pizzateig, frische Tomaten, Sardellen, Knoblauch und Basilikum.		

ENSALADA CÉSAR ROMANA -  ROMAINE CAESAR SALAD - CAESAR SALAT   xvzcb	 � 15,95 €

Romana, pollo, picatostes, Grana Padano y salsa César.		

Romaine lettuce, chicken, croutons, Grana Padano and Caesar sauce.		

Römersalat, Hähnchen, Croûtons, Grana Padano und Caesar-Sauce.		

CAPRESE DI BURRATA   v	 � 15,50 €

Burrata, tomate kumato, albahaca y vinagreta de tapenade.		

Burrata, kumato tomatoes, basil and tapenade vinaigrette.		

Burrata (Frischkäse), Kumato-Tomaten, Basilikum und Tapenade-Vinaigrette.		

ENSALADA DE QUESO DE CABRA - GOAT CHEESE SALAD - ZIEGENKÄSE-SALAT   vj	 � 15,95 €

Mezcla de lechugas, queso de cabra, lechugas babys, cebolla caramelizada, manzana y nueces.		

Mix of lettuce, goat cheese, baby lettuce, caramelized onion, apple and walnuts.		

Mix aus Salat, Ziegenkäse, Babysalat, karamellisierten Zwiebeln, Apfel und Walnüssen.		

ANTIPASTO ITALIANO PARA 2 PAX   xv	 � 22,50 €

Embutidos y quesos italianos acompañados de pan, grininis, crujiente de carbón y aceitunas.		

Italian sausages and cheeses accompanied by bread, grininis, crispy charcoal and olives.		

Italienische Wurst- und Käsesorten, dazu Brot, Grinini, knusprige Holzkohle und Oliven.		

FONDUE DE QUESO PARA 2 PAX   xv	 � 21,50 €

Fondue de queso acompañada de patatas, pan y vegetales.		

Cheese fondue accompanied by potatoes, bread and vegetables.		

Käsefondue mit Kartoffeln, Brot und Gemüse.		



Pizzas	
- Todas nuestras pizzas llevan una base de tomate, orégano y mozzarella 
- All our pizzas have a base of tomato, oregano and mozzarella 
- Alle unsere Pizzen werden mit Tomatensauce, Oregano und Mozzarella zubereitet

GRAND FATHER   xv	 � 16,25 €
Tomate y queso - Tomato and cheese - Tomate und Käse		

PROSCIUTTO   xv	� 16,75 €
Jamón york - Cooked ham - Gekochter Schinken		

SAN DIEGO   xv	 � 16,95 €
Jamón york y champiñones. 
Cooked ham and mushrooms.
Gekochter Schinken und Champignons.	

CINCO QUESOS - FIVE CHEESES - FÜNF KÄSE	 xv	 � 19,95 €
Emmenthal, Mozzarella, Cheddar, Gorgonzola y Queso de Cabra. 
Emmental, mozzarella, cheddar, gorgonzola and goat cheese. 
Emmentaler, Mozzarella, Cheddar, Gorgonzola und Ziegenkäse.	

TEJANA - TEXAN   xvz	 � 18,50 €
Atún, cebolla y aceitunas - Tuna, onion and olives - Thunfisch, Zwiebel und Oliven		

GAMBONA - PRAWN - GARNELEN   xvk	 � 21,00 €
Langostinos, aceite de ajo y perejil. 
Prawns, garlic oil and parsley.
Riesengarnelen, Knoblauchöl und Petersilie.		

TÍO SAM - UNCLE SAM - ONKEL SAM   xv	 � 18,95 €
Pollo BBQ, Bacon y cebolla. 
BBQ chicken, bacon and onion.
BBQ Hähnchen, Bacon und Zwiebel.		

FROGGI   xv	 � 19,75 €
Jamón Ibérico, rodajas de tomate, rúcula y parmesano. 
Iberian ham, tomato slices, rocket and parmesan. 
Serrano-Schinken, Tomatenscheiben, Rucola und Parmesan.		

TAGLIATA   xv	 � 21,50 €
Entrecot, boconchino, tomate cherry, rúcula y Grano Padano. 
Entrecote, boconchino, cherry tomato, arugula and Grano Padano. 
Entrecote, Boconchino, Kirschtomate, Rucola und Grano Padano.		

TOP   xv	 � 19,95 €
Solomillo picante, jamón york, champiñones, bacón y cebolla. 
Spicy sirloin, ham, mushrooms, bacon and onion. 
Pikantes Filet, gekochter Schinken, Champignons, Bacon und Zwiebel.	

VEGETARIANA   xv	 � 18,95 €
Berenjena, calabacín, championes, tomate en dados y aceite de oliva.		
Aubergine, courgette, mushrooms, diced tomatoes and olive oil	 .	
Auberginen, Zucchini, Champignons, Tomatenwürfel und Olivenöl.		

A SU GUSTO - TO YOUR TASTE - NACH IHREM GESCHMACK   xv	 � 21,00 €
Ingredientes elegidos por usted - Ingredients chosen by you - Zutaten nach Ihren Wünschen		

Pizzas calzone
CALZONE IL CAPO   xv   � 19,75 €
Tomate, mozzarella, orégano, guindillas, salsa boloñesa, pimiento y cebolla. 
Tomato, mozzarella, oregano, chilli peppers, bolognesa sauce, pepper and onion. 
Tomate, Mozzarella, Oregano, Chilischoten, Bolognesesauce, Paprika und Zwiebel.	

CALZONE MEDITERRÁNEA - MEDITERRANEAN CALZONE - CALZONE MEDITERRAN   xv	 � 19,95 €
Tomate natural rallado, mozzarella, orégano, ajo, albahaca fresca, 
jamón serrano y aceite de oliva virgen extra.
 
Grated natural tomato, mozzarella, oregano, garlic, 
resh basil, serrano ham and extra-virgin olive oil.
 
Geraspelte und geschälte Tomaten, Mozzarella, Oregano,
Knoblauch, frischer Basilikum, Serranoschinken und Olivenöl (virgen extra).		

Pasta
SPAGUETTI   xc	 � 15,95 €

PENNE   xc	 � 15,95 €

TAGLIATELLI   xc	 � 15,95 €

GNOCCHI DE PATATA   x	 � 15,95 €

RAVIOLO DE CARNE - MEAT RAVIOLO - RAVIOLO MIT FLEISCH   xc	 � 15,95 €

Salsas a elegir
Sauces to choose - Saucen nach Wahl

BOLOGNESA 

Salsa de tomate con carne - Tomato sauce with meat - Tomatensauce mit Fleisch	

POMODORO 

Salsa de tomate y albahaca - Tomato sauce and basil - Tomatensauce und Basilikum		

CARBONARA   v 

Salsa de nata y bacón - Cream sauce and bacon - Sahnesauce und Bacon		

AGLIO E OLIO 

Salsa de ajo y aceite - Garlic and oil sauce - Knoblauchsauce und Öl		

PESTO   j 
Albahaca fresca, piñones, parmesano.

Fresh basil, pine nuts, parmesan - Frisches Basilikum, Palmherzen, Parmesan		

CUATRO QUESOS - FOUR CHEESES - QUATTRO FORMAGGI   v 
Emmental, Mozzarella, Gorgonzola y Queso de Cabra 
Emmental, mozzarella, gorgonzola and goat cheese 

Emmentaler, Mozzarella, Gorgonzola und Ziegenkäse	

TARTUFO - TRÜFFEL   v 
Crema de leche, champiñones, pimienta y crema de trufa negra 
Cream, mushrooms, pepper and black truffle cream
Sahne, Champignons, Pfeffer und schwarze Trüffelcreme



Especial picco	
PAPPARDELLE CON BURRATA E POMODORI   xcv	 � 16,95 €
Pappardelle de huevo con burrata, tomates confitados y albahaca.		
Egg pappardelle with burrata, confit tomatoes and basil.		
Eierpappardelle mit Burrata, konfitierten Tomaten und Basilikum.		

SPAGHETTI NERO DI SEPIA FRUTTI DI MARE   xckgz	 � 17,95 €
con salsa de tomate y mariscos.		
with tomato sauce and seafood.		
mit Tomatensauce und Meeresfrüchten.		

CANNELLONI DE CARRILLERAS   xcv	 � 17,75 €
Canelones de carrilleras al Pedro Ximenez con salsa de foie.		
Pedro Ximenez cheek cannelloni with foie sauce.		
Pedro Ximenez Wangen-Cannelloni mit Foie-Sauce.		

	Nuestra especialidad de carne 
Our meat specialty - Unsere Fleischspezialität	
COTOLETTA ALLA MILANESE	 xcv	 � 24,95 €
Autentica Milanesa de ternera lechal mallorquina.		
Authentic Milanesa of Majorcan suckling veal.		
Authentische Milanesa vom mallorquinischen Milchkalb.		

Postres
Desserts - Nachspeisen
TARTA DE MANZANA RECIÉN HECHA   xcv	 � 8,95 €
Tarta fina de hojaldre con manzana recien hecha(15 minutos). 
Fine puff pastry cake with freshly made apple (15 minutes). 
Feiner Blätterteigkuchen mit frisch zubereitetem Apfel (15 Minuten).
	
FONDANT DE CHOCOLATE   xcvfj	� 7,95 €
Bizcocho de chocolate negro con corazón líquido de chocolate y sorbete de mandarina.		
Black chocolate cake with chocolate liquid centre and mandarin sorbet.		
Dunkler Schokoladen-Biskuitkuchen mit flüssigem Schokoladenherz und Mandarinensorbet.		

BROWNIE DE CHOCOLATE - CHOCOLATE BROWNIE - SCHOKOLADENBROWNIE	xcvfj	 � 7,50 €
Pastel de chocolate y nueces con helado de vainilla de Madagastar. 
Chocolate and walnut cake with vanilla ice cream of Madagascar. 
Schokoladenkuchen und Nüsse mit  Madagaskar-Vanilleeis	.	

TIRAMISÚ   xcvs	� 7,50 €
Láminas de bizcocho con licor, café y crema de mascarpone. 
Sponge cake layers with liquor, coffee and mascarpone cream. 
Biskuitrolle mit Likör, Kaffee und Mascarpone.		

LA VIÑA BY PICCO PARA 2 PAX   cvj	� 12,95 €
La mejor tarta de queso casera con la receta de la abuela. 
The best homemade cheesecake with grandma’s recipe.	
Der beste hausgemachte Käsekuchen nach Omas Rezept.	

PANNA COTTA DE TÉ MATCHA  cv	 � 7,95 €
Panna cotta de té matcha con salsa de chocolate blanco y frutos rojos.		
Matcha tea panna cotta with white chocolate sauce and red berries.		
Matcha tea panna cotta with white chocolate sauce and red berries.

HELADOS BEN & JERRY’S -  ICE CREAM-  EIS   xcvaf	 � 6,95 €
Peanut Butter, Chocolate Fudge Brownie, Vainilla Pecan, Cookie Dough, Strawberry Cheesecake		
		

Picco Playas de Muro
Crta. Alcudia - Artá
Km 5,5 Playas de Muro
T. (34) 971 890 224

Picco Cala d’Or
Avenida Platja d´Or, 1
Cala d’Or - Santanyí
T. (34) 971 538 668

Picco Menorca
Signe de Lleó, s/n
Cala Santandría - Ciutadella
T. (34) 971 380 960

SERVICE







Entrantes
Starters - Vorspeisen	

			 
SOPA DE MISO - MISO SOUP - MISOSUPPE   f	 � 7,95 €
Sopa de miso, alga wakame, tofu, setas shimeji y cebollino.		
Miso soup, wakame seaweed, tofu, shimeji mushrooms and chives.		
Misosuppe, Wakame-Algen, Tofu, Buchenpilze und Schnittlauch.		

EDAMAME   f	 � 7,95 €
Habas de soja - Soya beans - Sojabohnen		

JAPO - TACO   xfvz	 � 18,50 €
Tartar de atún, guacamole casero y togarashi	.	
Tuna tartare, homemade guacamole and togarashi.		
Thunfischtatar, hausgemachte Guacamole und Togarashi.		

CARPACCIO DE ATÚN ROJO   fz	 � 19,50 €
Carpaccio de atún rojo con vinagreta de frutas y caviar de romero.		
Red tuna carpaccio with fruit vinaigrette and rosemary caviar.		
Carpaccio vom roten Thunfisch mit Fruchtvinaigrette und Rosmarinkaviar.		

CEVICHE NIKKEI DE LUBINA  fz	
Supremas de Lubina cortada con cebolla morada, dados de mango y aguacate.		  � 17,95 €
Sea Bass Supremes cut with red onion, diced mango and avocado.		
Wolfsbarsch-Supreme, geschnitten mit roten Zwiebeln, gewürfelter Mango und Avocado.		

GYOZAS DE POLLO - CHICKEN GYOZAS - HÄHNCHEN-GYOZAS   xfl	 � 13,50 €
Empanadillas japonesas rellenas de pollo.		
Japanese dumplings stuffed with chicken.		
Japanische Teigtaschen mit Hähnchenfüllung.		

GYOZAS DE LANGOSTINOS - PRAWNS GYOZAS - GARNELEN-GYOZAS   xfl	 � 13,50 €
Empanadillas japonesas rellenas de langostinos.		
Japanese dumplings stuffed with prawns.		
Japanische Teigtaschen gefüllt mit Garnelen.		

GYOZAS DE VERDURAS - VEGETABLE GYOZAS - GEMÜSE-GYOZAS   xfl	 � 13,50 €
Empanadillas japonesas rellenas de verduras.		
Japanese dumplings stuffed with vegetables.		
Japanische Teigtaschen mit Gemüsefüllung.		

TORI KARAAGE   xfb	 � 16,50 €
Pollo marinado, empanado y frito, acompañado de mayonesa picante.		
Marinated, breaded, fried chicken, served with spicy mayonnaise.		
Mariniertes, paniertes und gebratenes Hähnchen mit würziger Mayonnaise.		

TEMPURA DE LANGOSTINO - SHRIMP TEMPURA -  RIESENGARNELEN-TEMPURA   xcfk	 � 19,50 €
Langostino frito en tempura.		
Shrimp fried in tempura.		
Frittierte Riesengarnelen in Tempurateig.		

TEMPURA MIXTA - MIXED TEMPURA - GEMISCHTES TEMPURA   xcfk	 � 18,95 €
Verduras, pescado y langostino frito en tempura.		
Vegetables, fish and shrimp fried in tempura.		
Frittiertes Gemüse, Fisch und Garnelen in Tempurateig.		



Especial Picco
Picco special - Picco Spezial	
	

			 
TATAKI DE SALMÓN TEMPURIZADO   xzf	 � 22,95 €
Salmón tempurizado con arroz al teriyaki.

TEMPURIZED SALMON TATAKI
Samon tempura with teriyaki rice.

TEMPURIERTES LACHS-TATAKI	
Lachs-Tempura mit Teriyaki-Reis.		

TARTAR DE ATÚN - TUNA TARTARE  - THUNFISCHTATAR   xzfb	 � 19,95 €

Tartar de atún con aguacate y salsa ponzu picante.		

Tuna tartare with avocado and spicy ponzu sauce.		

Thunfischtatar mit Avocado und pikanter Ponzu-Sauce.		

TARTAR DE SALMÓN - SALMON TARTARE - LACHSTATAR   xzfl	 � 18,95 €

Tartar de salmón con aguacate y salsa ponzu picante.		

Salmon tartare with avocado and spicy ponzu sauce.		

Lachstatar mit Avocado und pikanter Ponzu-Sauce.		

YAKITORI DE POLLO - CHICKEN YAKITORI - YAKITORI-HÄHNCHENSPIESSE   f	 � 18,50 €

Bocheta de pollo marinado en salsa yakitori acompañado de arroz jazmín. 		

Chicken kebab marinated in yakitori sauce served with jasmine rice .		

Hähnchenspieße mariniert in Yakitori-Sauce, dazu Jasminreis .		

WOK	

YAKISOBA   xzfk	 � 16,50 €
Fideo fino de harina con base de verduras, salsa yakisoba e ingrediente a elegir:		
pollo / ternera / gambas / Heura©.
		
Fine flour noodles with vegetables, yakisoba sauce and ingredient of your choice:		
chicken / beef / prawns/ heura ©.
		
Feine Nudeln mit Gemüse, Yakisoba-Sauce und Zutaten zur Auswahl:		
Hühnerfleisch / Kalbfleisch / Garnelen / Heura©-Sojafleisch.		

YAKI UDON   xzfk	 � 16,50 €
Fideo grueso de harina con base de verduras, salsa yakisoba e ingrediente a elegir:		
pollo / ternera / gambas / tofu / Heura©.
		
Thick flour noodles with vegetables, yakisoba sauce and ingredient of your choice:		
chicken / beef / prawns / tofu / heura ©.	
	
Breite Nudeln mit Gemüse, Yakisoba-Sauce und Zutaten zur Auswahl:		
Hühnerfleisch / Kalbfleisch / Garnelen / Tofu / Heura©-Sojafleisch.

ARROZ BLANCO - WHITE RICE - WEISSER REIS   xzfk	 � 16,50 €
Arroz jazmín con base de verduras, salsa de soja e ingrediente a elegir:		
pollo / ternera / gambas / Heura©
		
Jasmine rice with vegetables, yakisoba sauce and ingredient of your choice:		
chicken / beef / prawns  / heura ©	
	
Jasminreis mit Gemüse, Sojasauce und Zutaten zur Auswahl:		
Hühnerfleisch / Kalbfleisch / Garnelen/ Heura©-Sojafleisch		



Rolls tradicionales (8 piezas - pieces - teilig)

	

CALIFORNIA ROLL   xczkfbl	 � 15,95 €

Aguacate, pepino, surimi y mayonesa, cubierto de masago y sésamo		

Avocado, cucumber, surimi and mayonnaise, covered in masago and sesame		

Avocado, Gurke, Surimi und Mayonnaise, in Masago-Kaviar und Sesam gewälzt		

PHILADELPHIA ROLL   vzbl	 � 16,95 €

Salmón, crema de queso y aguacate, cubierto de sésamo		

Salmon, cream cheese and avocado, covered with sesame		

Lachs, Frischkäse und Avocado, in Sesam gewälzt		

SPICY TUNA ROLL   czfb	 � 16,95 €

Atún picante, aguacate y cebolleta, con mayonesa picante		

Spicy tuna, avocado and scallions, with spicy mayonnaise		

Würziger Thunfisch, Avocado und Frühlingszwiebeln, mit pikanter Mayonnaise		

CHUNCHY CHICKEN ROLL   xfbvl	 � 15,95 €

Pollo rebozado, crema de queso, aguacate, mayonesa picante y tamago con salsa Teriyaki		

Breaded chicken, cream cheese, avocado, spicy mayonnaise and tamago with Teriyaki sauce		

Paniertes Hähnchen, Frischkäse, Avocado, würzige Mayonnaise und Tamago mit Teriyaki-Sauce	

	

VEGGIE ROLL   f	 � 15,95 €

Verdura en tempura, pepino y guacamole		

Tempura vegetables, cucumber and guacamole		

Tempura-Gemüse, Gurke und Guacamole		

Poke bowls 

	

POKE DE SALMÓN - SALMON POKE - POKÉ MIT LACHS   zf	 � 18,95 €
Arroz sushi, salmón marinado, huevas de salmón, aguacate, pepino, kale, daikon, 
fresas, sésamo, salsa de cítricos y soja.	

Sushi rice, marinated salmon, salmon roe, avocado, cucumber, kale, daikon, 
strawberries, sesame, citrus and soya sauce.
		
Sushi-Reis, marinierter Lachs, Lachsrogen, Avocado, Gurke, 
Grünkohl, Daikon-Rettich, Erdbeeren, Sesam, Zitronen-Sojasauce.	

POKE DE ATÚN -  TUNA POKE - POKÉ MIT THUNFISCH   zfb	 � 18,95 €
Arroz sushi, atún marinado, tobiko, pepino, edamame,
zanahoria, tomate cherry, sésamo, mayonesa picante.	
	
Sushi rice, marinated tuna, tobiko, cucumber, edamame,
carrot, cherry tomatoes, sesame, spicy mayonnaise.
		
Sushi-Reis, marinierter Thunfisch, Tobiko-Fischrogen, Gurke,
Edamame, Karotten, Kirschtomaten, Sesam, würzige Mayonnaise.

	

	

POKE MIXTO - MIXED POKE - POKÉ GEMISCHT   zf	 � 18,95 €
Arroz sushi, salmón, atún, anguila, hamachi, pepino,
aguacate, wakame, zanahoria, cilantro, salsa de cítricos y soja.

Sushi rice, salmon, tuna, eel, hamachi, cucumber,
avocado, wakame, carrot, cilantro, citrus and soya sauce.

Sushi-Reis, Lachs, Thunfisch, Aal, Hamachi-Makrele, Gurke,
Avocado, Wakame-Algen, Karotten, Koriander, Zitronen-Sojasauce

	

	

POKE VEGANO - VEGAN POKE - POKÉ VEGAN	 xf	 � 17,95 €
Quinoa, Heura©, aguacate, zanahoria, kale, wakame,
edamame, cebolla crujiente y salsa de cítricos y soja.

Quinoa, Heura©, avocado, carrot, kale, wakame,
edamame, crispy onion and citrus and soya sauce.

Quinoa, Heura©-Sojafleisch, Avocado, Karotten, Grünkohl,
Wakame-Algen, Edamame, Röstzwiebeln und Zitronen-Sojasauce.



nigiri (2 piezas - pieces - teilig)	

SHAKE  Salmón - Salmon - Lachs   zb	 � 6,95 €

SHIROMI Pescado blanco -White fish -  Weißfisch   zb	 � 6,95 €

EBI Langostino - Prawn - Riesengarnele   kb	 � 6,95 €

MAGURO Atún - Tuna - Thunfisch   zb	 � 7,95 €

UNAGUI FOIE Anguila y foie - Eel und foie - Aal und foie   xf	 � 8,50 €

hosomaki (6 piezas - pieces - teilig)

TEKKA MAKI. Atún - Tuna - Thunfisch 	 zb	 � 10,50 €

SHAKE MAKI. Salmón - Salmon - Lach	zb	 � 10,50 €

NEGIHAMA MAKI   zb	 � 9,50 €
Hamachi y cebolleta - Hamachi and scallions - Hamachi-Makrele und Frühlingszwiebeln

KAPPA MAKI   b	 � 7,50 €
Pepino - Cucumber - Gurke

combinaciones - combos - Menüs	

SUSHI COMBO (24 PIEZAS -  PIECES - STÜCK) 2 PAX   vzbl	 � 38,95 €

Philadelphia roll, sashimi, nigiris y hosomaki. 

Philadelphia roll, sashimi, nigiri and hosomaki. 

Philadelphia Roll, Sashimi, Nigiris und Hosomaki	.	

PREMIUM COMBO (26 PIEZAS -  PIECES - STÜCK) 2 PAX   vzbl	 � 41,95 €

Ebitan roll, sashimi, nigiris y hosomaki. 

Ebitan roll, sashimi, nigiri and hosomaki. 

Ebitan Roll, Sashimi, Nigiris und Hosomaki.		

Rolls especiales (10 piezas - pieces - teilig)

FOIE ROLL   f	 � 19,95 €

Foie y frambuesa cubierto de mango caramelizado.		

Foie gras and raspberry covered with caramelized mango.		

Gänseleber und Himbeere mit karamellisierter Mango.		

CARPACCIO ROLL   cxzfbs	 � 21,95 €

Tartar de atún, cubierto de solomillo angus, mayonesa de trufa y salsa teriyaki.		

Tuna tartare, topped with Angus sirloin, truffle mayonnaise and teriyaki sauce.		

Thunfisch-Tartar, garniert mit Angus-Lendenstück, Trüffel-Mayonnaise und Teriyaki-Sauce.		

ALASKA ROLL   vcxkzlb	 � 19,95 €

Salmón, queso crema y surimi, tempurizado, con salsa de anguila.		

Tempura salmon, cream cheese and surimi, with eel sauce.		

Lachs, Frischkäse und Surimi, im Tempurateig, mit Aal-Sauce.		

NINJA ROLL   vcxzfb	 � 20,50 €

Atún picante y queso crema, tempurizado, con salsa de anguila.		

Tempura spicy tuna and cream cheese, with eel sauce.		

Würziger Thunfisch und Frischkäse, im Tempurateig, mit Aal-Sauce.		

EBITAN ROLL    cxkzfb	 � 20,50 €

Langostino tempurizado y aguacate, cubierto de salmón, con mayonesa picante.		

Tempura shrimp and avocado, covered in salmon, with spicy mayonnaise.		

Tempura-Garnelen und Avocado, mit Lachsscheiben belegt, mit würziger Mayonnaise.		

NOBASHI ROLL   xkfbl	 � 20,50 €
Langostino tempurizado, espárrago, rúcula y cebolleta,
cubierto de salmón flambeado y salsa yakiniku.

Tempura shrimp, asparagus, arugula and scallions,
covered with flambéed salmon and yakiniku sauce.

Tempura-Garnelen, Spargel, Rucola und Frühlingszwiebeln,
mit flambierten Lachsscheiben belegt, mit Yakiniku-Sauce.

sashimi (5 piezas - pieces - teilig)

SHAKE  Salmón - Salmon - Lachs   z	 � 14,95 €

MAGURO Atún - Tuna - Thunfisch   z	 � 17,95 €



Picco Playas de Muro
Crta. Alcudia - Artá
Km 5,5 Playas de Muro
T. (34) 971 890 224

Picco Cala d’Or
Avenida Platja d´Or, 1
Cala d’Or - Santanyí
T. (34) 971 538 668

Picco Menorca
Signe de Lleó, s/n
Cala Santandría - Ciutadella
T. (34) 971 380 960

SERVICE

Postres
Desserts - Nachspeisen	

TARTA DE MANZANA RECIÉN HECHA   xcv	 � 8,95 €

Tarta fina de hojaldre con manzana recien hecha(15 minutos). 

Fine puff pastry cake with freshly made apple (15 minutes). 

Feiner Blätterteigkuchen mit frisch zubereitetem Apfel (15 Minuten).

	

FONDANT DE CHOCOLATE   xcvfj	� 7,95 €

Bizcocho de chocolate negro con corazón líquido de chocolate y sorbete de mandarina.		

Black chocolate cake with chocolate liquid centre and mandarin sorbet.		

Dunkler Schokoladen-Biskuitkuchen mit flüssigem Schokoladenherz und Mandarinensorbet.		

BROWNIE DE CHOCOLATE - CHOCOLATE BROWNIE - SCHOKOLADENBROWNIE	xcvfj	 � 7,50 €

Pastel de chocolate y nueces con helado de vainilla de Madagastar. 

Chocolate and walnut cake with vanilla ice cream of Madagascar. 

Schokoladenkuchen und Nüsse mit  Madagaskar-Vanilleeis	.	

TIRAMISÚ   xcvs	� 7,50 €

Láminas de bizcocho con licor, café y crema de mascarpone. 

Sponge cake layers with liquor, coffee and mascarpone cream. 

Biskuitrolle mit Likör, Kaffee und Mascarpone.		

LA VIÑA BY PICCO PARA 2 PAX   cvj	� 12,95 €

La mejor tarta de queso casera con la receta de la abuela. 

The best homemade cheesecake with grandma’s recipe.	

Der beste hausgemachte Käsekuchen nach Omas Rezept.	

PANNA COTTA DE TÉ MATCHA  cv	 � 7,95 €

Panna cotta de té matcha con salsa de chocolate blanco y frutos rojos.		

Matcha tea panna cotta with white chocolate sauce and red berries.		

Matcha tea panna cotta with white chocolate sauce and red berries.

HELADOS BEN & JERRY’S -  ICE CREAM-  EIS   xcvaf	 � 6,95 €

Peanut Butter, Chocolate Fudge Brownie, Vainilla Pecan, Cookie Dough, Strawberry Cheesecake		

		







Aguas minerales
Mineral water - Mineralwasser

AGUA SIN GAS - STILL WATER - MINERALWASSER OHNE KOHLENSÄURE	 �2,85 €

AGUA CON GAS - SPARKLING WATER - MINERALWASSER MIT KOHLENSÄURE 	 �2,85 €

	

Refrescos
Soft drinks - Erfrischungsgetränke

COCA-COLA / LIGHT / ZERO 35cl	 � 3,85 €

FANTA NARANJA / LIMÓN 35cl	 � 3,85 €

SPRITE 35cl	 � 3,85 €

TÓNICA 20cl	 � 2,85 €

AQUARIUS 30cl	 � 3,45 €

NESTEA 30cl	 � 3,45 €

APFEL SCHORLE 20cl	 � 2,85 €

	

Zumos
Juices - Saft

NARANJA - ORANGE - ORANGE	 � 2,85 €

MANZANA - APPLE - APFEL 	 � 2,85 €

MELOCOTÓN - PEACH - PFIRSICH	 � 2,85 €

PIÑA - PINEAPPLE - ANANAS	� 2,85 €

Cervezas
Beers - Biere

DE PRESIÓN - DRAUGHT BEER - VOM FASS 25cl	 � 3,10 €

DE PRESIÓN - DRAUGHT BEER - VOM FASS  40cl	� 4,15 €

SAN MIGUEL	 � 3,75 €

ESTRELLA GALICIA	 � 3,75 €

SAN MIGUEL 0,0	 � 3,75 €

SAN MIGUEL CON LIMÓN - WITH LEMON - MIT ZITRONE	 � 3,75 €

MAHOU NEGRA MALTA - STOUT - SCHWARZE	 � 3,75 €

KRONBACHER	 � 3,75 €

HEINEKEN	 � 3,75 €

CORONITA	 � 3,95 €

ERDINGER Trigo - Wheat beer - Weizen	 � 5,50 €

FRANZISKANER Trigo- Wheat beer - Weizen	 � 5,50 €



Vino tinto
Red wine - Rotwein
	

VI DE LA TERRA DE MALLORCA	

MACIÀ BATLE ANYADA 75cl	� 18,00 €

Mantonegro, Syrah y Cabernet Savignon

MAL BITXO 75cl  Escursac	 � 19,50 €

EL COLUMPIO 75cl	� 22,95 €

Mantonegro, Syrah y Cabernet Savignon

AVA AVANERO  75cl  Monastrell	 � 24,95 €

N´GUANY SANTA CATALINA 75cl  	 � 24,95 €

Syrah, Callet y Mantonegro

OBAC DE BINIGRAU 75 cl  � 26,50 €

Mantonegro, Merlot, Cabernet Savignon, Callet y Syrah	

D.O. BINISSALEM	

CAN VERDURA 75cl   � 22,50 €

Mantonegro, Merlot, Monastrell, Syrah y Cabernet	

D.O. RIOJA	

GARDENOS 75cl  Tempranillo	 � 17,00 €

VIÑA PACETA CRIANZA  75cl  Tempranillo	 � 17,50 €

XIII LUNAS CRIANZA 75cl  Tempranillo 	� 19,00 €

LUIS CAÑAS CRIANZA 75cl  Tempranill	o � 24,50 €

RAMÓN BILBAO RESERVA 75cl  Tempranillo	 � 26,50 €

D.O. RIBERA DEL DUERO	

BICICLETAS Y DEMONIOS 75cl  Tempranillo	 � 18,50 €

VUELA 75cl  Tempranillo	 � 19,00 €

CEPA GAVILÁN 75cl  Tempranillo	 � 24,00 €

TRUS CRIANZA 21 75cl  Tempranillo	 � 26,50 €

VALDUERO RESERVA 75cl  Tempranillo	 � 49,50 €

D.O. BIERZO	

CUATRO PASOS BLACK 75cl  Mencia	 � 24,00 €

V.T. EXTREMADURA	

HABLA DEL SILENCIO 75cl  	 � 24,00 €

Syrah,Cabernet Savignon y Tempranillo

D.O. JUMILLA	

JUAN GIL 12 MESES 75cl  Monastrell	 � 22,50 €

COPAS DE VINO - GLAS OF WINE - WEINGLAS	

VINO DE LA CASA 	� 3,70 €

VUELA RIBERA DEL DUERO	 � 3,90 €

Vino rosado
Rosé wine - Roséwein

VI DE LA TERRA DE MALLORCA	
3030 75cl  Mantonegro y Cabernet Savignon   	 � 18,50 €

D.O. BINISSALEM	
SES NINES ROSAT PÀLID 75cl    	 � 23,00 €
Mantonegro, Callet y Cabernet Savignon

D.O. SERRA DE TRAMUNTANA COSTA NORD	
LLÀGRIMA DE SUPREMA 75cl  Mantonegro  	 � 23,00 €

D.O. RIOJA	
GARDENOS 75cl Tempranillo y Garnacha  	 � 17,00 €

D.O. SOMONTANO	
MONTESIERRA 75cl Cabernet Savignon y Merlot   	 � 17,50 €

D.O. CATALUÑA	
SEGURA VIUDAS 75cl Garnacha, Merlot y Tempranillo  	 � 18,00 €
	
COPAS DE VINO - GLAS OF WINE - WEINGLAS	
VINO DE LA CASA   	 � 3,70 €
SEGURA VIUDAS  	 � 3,90 €
	

Vino blanco
White wine - Weisswein

VI DE LA TERRA DE MALLORCA	
ES TREN 75cl  Muscat, Prensal Blanc y Chardonnay  	 � 19,00 €
ÀNGEL BLANC DE BLANCA 75cl  Prensal Blanc y Chardonnay   	 � 22,00 €
Ca Sa Padrina 75cl Mollet	 � 22,50 €
MACIÀ BATLE BLANC DE BLANCS 75cl	   � 24,00 €
Prensal Blanc, Chardonnay y Moscatel   

D.O. BINISSALEM	
TIANNA BOCHORIS BLANC ECO 75cl Mantonegro y Prensal  	 � 24,75 €

D.O. PENEDÉS	
GESSAMI ECO 75cl  Moscatel, Sauvignon Blanc   	 � 23,95 €

D.O. RUEDA	
K-NAIA 75cl  Verdejo y Savignon Blanc   	 � 18,50 €
BICICLETAS Y PECES 75cl  Verdejo   	 � 19,00 €
MARTIVILLI 75cl  Savignon Blanc   	 � 21,00 €
HERMANOS LURTON 75cl  Savignon Blanc   	 � 22,00 €

D.O. RIAS BAIXAS	
TORRE MOREIRA 75cl  Albariño  	 � 19,95 €
C DE V CONDADO DO TEA 75cl  Albariño  	 � 23,00 €
MARTÍN CODAX 75cl  Albariño  	 � 24,00 €

D.O. RIOJA	
GARDENOS 75cl Viura y verdejo  	 � 17,00 €

V.T. EXTREMADURA	
HABLA DE TI 75cl  Savignon Blanc 	 � 22,50 €

D.O. ALICANTE 	
ENRIQUE MENDOZA 75cl  Chardonay	� 22,00 €

VILLANUEVA DE ARISCAL 	
SEÑORÍO DE HELICHE 75cl  Garrido Fino y Moscatel  	 � 17,50 €
MARQUÉS DE ELICHE 75cl  Verdejo  	 � 17,50 €

COPAS DE VINO - GLAS OF WINE - WEINGLAS	
VINO DE LA CASA   	 � 3,70 €
BICICLETAS Y PECES  	 � 3,90 €



Aperitivos 
Aperitifs	

SHERRY TÍO PEPE	 � 3,75 €

BITTER SIN ALCOHOL 	 � 3,75 €

CAMPARI 	 � 3,75 €

MARTINI Bianco / Rosso / Dry	 � 3,75 €

Bebidas Regionales 

Regional Drinks - Regionale Getranänke
	

HIERBAS DULCES / MIXTAS / SECAS	 � 3,85 €

PALO	 � 3,85 €

POMADA  � 8,50 €

Gin Xoriguer con Limón - with lemon - mit Zitrone	

Nuestros Mojitos 

Our Mojitos - Unsere Mojitos	

CON ALCOHOL - ALCOHOLIC - MIT ALKOHOL
MOJITO TRADICIONAL	 � 8,95 €

Ron blanco, lima, hojas de hierbabuena. 

White rum, lime, mint. 

Weißer Rum, Limette, Minze.

MOJITO FRESA - STRAWBERRY - ERDBEERE 	 � 8,95 €

Ron blanco, lima, hojas de hierbabuena, fresa. 

White rum, lime, mint, strawberry. 

Weißer Rum, Limette, Minze, Erdbeere

MOJITO FRUTA DE LA PASION �  8,95 € 

MOJITO PASSION FRUIT - MOJITO PASSIONSFRUCHT	

Ron blanco, lima, hojas de hierbabuena, fruta de la pasión. 

White rum, lime, mint, passion fruit. 

Weißer Rum, Limette, Minze, Passionfrucht.	

BLACK MOJITO 	 � 8,95 €

Ron blanco, lima, hojas de hierbabuena, moras. 

White rum, lime, mint, strawberry, blackberries. 

Weißer Rum, Limette, Minze, Blombeeren	

Gin & Tonic
Fever-Tree Mediterranean, Fever-Tree Indian, Schweppes Clásica y Light
INCLUIDA EN EL PRECIO - INCLUDED IN THE PRICE - IM PREIS INKLUSIVE
	
PUERTO DE INDIAS 	 � 9,50 €
Con frutos rojos, fresas y espíritu de frutos rojos 
With red berries, strawberries and hints of red berries. 
Mit roten Früchten, erdbeeren und verfeinert mit einem Hauch roter Früchte.	

BULLDOG 	 � 9,75 €
Con palo de regaliz, enebro y espíritu de regaliz 
With stick bat, juniper , hints of bat. 
Mit lakritz stick, wacholder, verfeinert mit lakritz	

HENDRICK´S 	 � 9,75 €
Con pepino, hierba luisa y espíritu de lima. 
With cucumber, lemon verbena and hints of lime. 
Mit Gurke, Zitronengras, verfeinert mit Limette.	

SEAGRAM´S	 � 9,50 €
Con piel de naranja, canela en rama y espíritu de canela. 
With orange peel, cinnamon stick and hints of cinnamon. 
Mit Orangenschale, Zimtstange, verfeinert mit Zimt.	

GIN MARE	 � 10,50 €
Con piel de lima, hierba luisa y espíritu de limón. 
With lime peel, lemon verbena and hints of lemon. 
Mit Limettenschale, Zitronenverbene und verfeinert mit einem Hauch Zitrone.	

BROCKMANS	 � 9,75 €
Con frutos rojos y espíritu de frutos rojos. 
With red berries and hints of red berries. 
Mit roten Früchten und verfeinert mit einem Hauch roter Früchte.	

LONDON Nº3 	 � 9,75 €
Con enebro, cardamomo y piel de naranja. 
With juniper, cardamom and orange peel. 
Mit Wacholder, Kardamom und Orangenschale.
	

Cóctel de Aperitivo 
Aperitive cocktail - Aperitif-Cocktails
CON ALCOHOL - ALCOHOLIC - MIT ALKOHOL	

BLOODY MARY	 � 8,95 €
Vodka, zumo de tomate, limón, tabasco, sal, pimienta. 
Vodka, tomato juice, lemon, tabasco, salt, pepper. 
Wodka, Tomatensaft, Zitrone, Tabasco Salz, Pfeffer.
	
COSMOPOLITAN 	 � 8,95 €
Vodka, Cointreau, Zumo arándanos, lima. 
Vodka, Cointreau, cranberry juice, lime. 
Wodka, Cointreau, Heidelbeerensalt, Limette.	

DRY MARTINI   	 � 8,95 €
Ginebra, vermut seco. 
Gin, dry vermouth. 
Gin, trockener Wermut.	



SIN ALCOHOL - NON-ALCOHOLIC - ALKOHOLFREI

MOJITA	 � 7,50 €
Hierbabuena, lima, azúcar, ginger ale. 
Peppermint, lime, sugar, ginger ale. 
Pfefferminze, Limette, Zucker, Ginger Ale.	

VIRGIN COLADA	 � 7,50 €
Zumo de piña, leche de coco, piña natural. 
Pineapple juice, coconut milk, fresh pineapple. 
Ananassaft, Kokosmilch, natürliche Ananas.
	
LIMONADA ROSA - PINK LIMONADE - ROSA LIMONADE	 � 5,50 €
Zumo de limón, sirope de fresa. 
Lemon juice, strawberry syrup. 
Zitronensaft, Erdbeeresirup.

SAN FRANCISCO SIN - NON-ALCOHOLIC - ALKOHOLFREI 	 � 6,25 €
Naranja, limón, piña, melocotón, granadina. 
Orange, lemon, pineapple, peach, grenadine. 
Orange, Zitrone, Ananas, Pfirsich, Grenadine.	

Cava
MINI CODORNIU EXTRA BRUT ECO20cl	 � 6,95 €
CODORNIU ORIGINAL ECO 75cl	 � 18,00 €
CODORNIU ORIGINAL ROSÉ ECO 75cl	 � 19,00 €
ANNA BLANC DE NOIRS BRUT 75cl	 � 22,00 €
PRIVAT RESERVA BRUT 75 cl	 � 22,50 €

Sangría	
DE VINO - WINE - WEIN  20cl	� 4,15 €
DE VINO - WINE - WEIN 50cl	 � 8,50 €
DE VINO - WINE - WEIN 100cl	 � 14,50 €

Licores
Liqueurs - Liköre

VETERANO	 � 3,95 €
103	 � 3,95 €
MAGNO	 � 5,00 €
COINTREAU	 � 5,25 €
MARIE BRIZARD	 � 5,25 €
BAILEYS	 � 5,25 €
DRAMBUIE	 � 5,25 €
TÍA MARÍA	 � 5,25 €
LICOR 43	� 5,25 €
PACHARÁN	 � 5,25 €
GRAPPA	� 5,25 €
JÄGERMEISTER	 � 5,25 €
CARLOS I 	 � 8,95 €
COURVOISIER	 � 9,60 €
CHUPITOS VARIADOS	 � 3,10 €
MÁS REFRESCO PARA COMBINADO	 � 2,85 €

Tequilas
Tequila

SAUZA GOLD	 � 4,75 €
JOSÉ CUERVO	 � 4,75 €

Cocktails
CON ALCOHOL - ALCOHOLIC - MIT ALKOHOL

DAIQUIRI (Fresa - Plátano - Limón) �  8,95 € 
DAIQUIRI (Strawberry - Banana - Lemon)
DAIQUIRI (Erdbeere - Banane - Zitrone) 	
Ron blanco, limón, azúcar. 
White rum, lemon, sugar.
Weißer Rum, Zitrone, Zucker.

CAIPIRINHA (Limón - Fresa - Plátano)  	 � 8,95 € 
CAIPIRINHA (Lemon - Strawberry - Banana)
CAIPIRINHA (Zitrone - Erdbeere - Banane)
Cachaza, lima, limón, azúcar. 
Cachaça, lime, lemon, sugar.
Cachaça, Limette, Zitrone, Zucker. 

PIÑA COLADA	 � 8,95 €
Ron, piña, batida de coco, Malibú, zumo de piña. 
Rum, pineapple, Batida de Coco, Malibú, pineapple juice. 
Rum, Ananas, Batida de Coco, Malibú, Ananassaft.

MAI TAI	 � 8,95 €
Ron, Amaretto, limón, zumo de piña. 
Rum, Amaretto, lemon, pineapple juice. 
Rum, Amaretto, Zitrone, Ananassaft.

LA VIE EN ROSE	 � 8,95 €
Vodka, Cointreau, sirope de rosas, zumo de piña. 
Vodka, Cointreau, roses syrup, pineapple juice 
Wodka, Cointreau, Rosensirup, Ananassaft.

OLD FASHIONED 	 � 8,95 €
Whisky, soda, azúcar, angostura. 
Whisky, soda, sugar, angostura. 
Whisky, Soda, Zucker, Angostura.

MARGARITA 	 � 8,95 €
Tequila, triple seco, limón exprimido, sal. 
Tequila, Triple Sec, lemon juice, salt.
Tequila, Triple Seco, gepresste Zitrone, Salz.	

SEX ON THE BEACH  	 � 8,95 €
Vodka, piña, melocotón, arándanos. 
Vodka, pineapple, peach, cranberry.
Wodka, Ananas, Pfirsich, Heidelbeeren.	

TEQUILA SUNRISE 	 � 8,95 €
Tequila, zumo de naranja, azúcar. 
Tequila, orange juice, sugar.
Tequila, Orangensaft, Zucker.
	
APEROL SPRITZ 	 � 8,95 €
Aperol, cava, naranja, tónica. 
Aperol, cava, orange, tonic.
Aperol, Sekt, Orange, Tonic.	

WHITE RUSIAN  	 � 8,95 €
Vodka, licor de café, nata líquida. 
Vodka, coffee liquor, liquid cream.
Vodka, kaffeelikör, sahne.	



Café
Coffee - Kaffee

EXPRESO - EXPRESSO - EXPRESSO	 � 2,15 €

DESCAFEINADO - DECAFFEINATED - KOFFEINFREIER KAFFEE	 � 2,15 €

CORTADO - MACHIATO - EXPRESSO MIT MILCH	 � 2,35 €

CAFÉ CON LECHE - COFFEE WITH MILK - MILCHKAFFEE	 � 2,65 €

CAFÉ AMERICANO- BREWED COFFEE - FILTERKAFFEE	 � 2,35 €

CARAJILLO - EXPRESSO WITH ALCOHOL - EXPRESSO MIT LIKÖR	 � 2,85 €

CAPPUCCINO	 � 2,75 €

CHOCOLATE CALIENTE - HOT CHOCOLATE - HEIΒE SCHOCOLADE	 � 2,75 €

LATTE MACCHIATO	 � 2,95 €

CAFÉ IRLANDÉS	 � 5,65 €

Té e Infusiones
Tas & Infusions - Tee & Kräutertee	

ENGLISH BREAKFAST	 � 2,70 €

EARL GREY 	 � 2,70 €

RED TEA CUERPO DEL DESEO 	 � 2,70 €

GREEN TEA JASMINE	 � 2,70 €

SELECTION MINT	 � 2,70 €

ROOIBOS RELAX	 � 2,70 €

FOREST FRUIT	 � 2,70 €

CAMOMILE	 � 2,70 €

Whiskys
Whisky

J&B	 � 6,75 €

CUTTY SARK	 � 6,75 €

BALLANTINE’S	 � 6,75 €

MACALLAN	 � 13,50 €

CARDHU 12 AÑOS	� 13,50 €

MÁS REFRESCO PARA COMBINADO	 � 2,85 €

Rones
Rum

BRUGAL AÑEJO 	 � 6,25 €

BACARDI	� 6,25 €

HAVANA 7	 � 6,25 €

BARCELÓ 	 � 6,25 €

MATUSALEM 15 AÑOS	 � 8,75 €

MÁS REFRESCO PARA COMBINADO	 � 2,85 €

Vodkas
Vodka - Wodka

MOSKOVSKAYA	 � 5,75 €

SMIRNOFF	 � 5,75 €

ABSOLUT	� 5,75 €

MÁS REFRESCO PARA COMBINADO 	 � 2,85 €

Gin	

BEEFEATER	 � 5,75 €

PUERTO DE INDIAS	� 6,60 €

XORIGUE	R� 6,60 €

BOMBAY SAPPHIRE	 � 6,60 €

SEAGRAM´S	 � 6,60 €

BULLDOG	 � 7,00 €

HENDRICK´S	 � 7,00 €

GIN MARE	 � 7,00 €

BROCKMANS	 � 7,00 €

LONDON Nº3	 � 7,00 €

MÁS REFRESCO PARA COMBINADO	 � 2,85 €




